



I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN

C. OTRAS DISPOSICIONES

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

CORRECCIÓN de errores de la Orden EDU/443/2010, de 6 de abril, por la que se resuelve la convocatoria de subvenciones del programa de apoyo a proyectos de investigación, a iniciar en el año 2010.

Advertido error en el texto de la *ORDEN EDU/443/2010, de 6 de abril, remitido para su publicación* («Boletín Oficial de Castilla y León» n.º 71, de 15 de abril de 2010), se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 32522, apartado 1.2.

Donde dice:

«....., y 34.000 euros y 15.000 euros con cargo a la aplicación que corresponda de los Presupuestos Generales de la Comunidad de Castilla y León para los años 2011 y 2012,.....»

Debe decir:

«....., y 34.000 euros y 10.500 euros con cargo a la aplicación que corresponda de los Presupuestos Generales de la Comunidad de Castilla y León para los años 2011 y 2012,.....»